

Рассказ по мотивам фильма Леонида Гайдая «Кавказская пленница».

После долгих усилий, троица наконец поймала сбежавшую «горную козочку».

Пока Балбес спал рядом, а Бывалый рулил, Трус все больше не мог совладать с собой, глядя на красивую советскую студентку, по имени Нина. Девушка зло зыркала на него, и Трус стушевывался. Его мысли были только об одном — что же там, у нее под синими колготками? Но он корчился и отгонял от себя эту мысль.

Когда они приехали в дом на горах, Бывалый взвалил Нину на плечо и все трое отнесли ее в комнату на втором этаже. Сбросили на диван и стали любоваться.

— Надо... развязать!, — сказал балбес.

Бывалый на него серьезно посмотрел. Балбес сглотнул. Все трое посмотрели на Нину. Та сообразила, и подкатив глаза упала в обморок. Все трое кинулись к ней, Бывалый разрезал веревки, Балбес снял желтый кляп, а Трус поднял Нине голову, и легонько похлопал ее по щекам. Внезапно Нина открыла глаза и вдарила Трусу пощечину с такой силой, что тот отлетел. Все трое поднялись. И посмотрели на Нину. Та злобно ухмылялась. Бывалый погрозил ей кулаком. И вышел. Трус тоже погрозил, посмотрел на ее ноги в синих колготках, облизнулся, захныкал и вышел. Балбес погрозил кулаком. Но увидел, что Нина строит ему глазки. Сглотнул. Нина облизнула губы. Но Балбес тряхнул головой и вышел. Нина недовольно надулась, и стала выдумывать план побега.

Все трое собрались внизу. Каждый думал только об одном. О красивой и сочной студентке на верху.

Они переглянулись и не сговариваясь все поняли. Все трое побежали на верх и распахнули дверь в комнату. Балбес вошел первым и получил из за угла полено под живот. Нина бросилась бежать из комнаты, но ее перехватил Бывалый. Нина вырывалась, но тщетно. Бывалый снес студентку на первый этаж, и кинул на те самые диваны с подушками. Нина сдувала упавший ей на лицо локон, и зло смотрела на похитителей. Она лежала на диванах, а перед ней посередине стояли толстый Бывалый слева Трус, справа прихромал державшийся за живот Балбес. Все трое ухмыльнулись.

На лице Нины отразилось замешательство. И тут все трое кинулись на нее, Трус и Балбес прижали ее руки к дивану и не давали вырваться, а Бывалый, спокойно взяв ноги брыкающейся Нины, придавил их к дивану. Нина поняла, что ей не вырваться. Руки Нины были широко разведены. И из за долгой беготни от этой троицы, она сильно вспотела. Пот тек по ее лицу, и рубашка в подмышках была мокрая. Балбес и Трус, державшие ее руки, потянули носом воздух, чувствуя сладкий возбуждающий женски пот. Держа руки студентки, они уtkнулись носами ей в подмышки, наслаждаясь запахом ее сладкого пота. Нина снова начала вырываться, но трое крепко ее держали. Сочное тело молодой девушки производило эффект. Бывалый тем временем нюхал ноги студентки, пахнущие колготками и свежим женским потом. Наконец, Балбес и Трус расстегнули рубашку Нины, обнажив блестящее от

пота туловище, груди без лифчика, капельки пота стекали в пупок, и скапливались там, где начинались колготки. Балбес и Трус, держа руки Нины над ее головой, принялись лизать гладковыбранные подмышки студентки.

Ее пот был соленым, и горьковатым, но таким возбуждающим, и от того сладким. Нина сносила все это молча, иногда пытаясь вырваться. Ее лицо искажалось гримасой отчаяния, и злости. Бывалый тем временем, нюхал ноги студентки, и гладил ее бедра. Балбес и Трус начисто вылизали Нине подмышки, и принялись слизывать пот с тела, они работали языками, спускаясь вниз от грудей до пупка, пока наконец, вылизав лужицу на лобке не поняли, что колготки им мешают. Балбес и Трус медленно подняли головы и посмотрели друг на друга, облизнувшись, повернули головы и взглянули на Бывалого. Тот самозабвенно нюхал ноги девушки, и блаженно улыбался. Когда он открыл глаза, то нахмурился. Он обвел взглядом всех, включая брыкающуюся Нину. Затем запустил пальцы под колготки, и смущенно опустил глаза. Балбес и Трус заулыбались. Студентка перестала вырываться, и ее глаза округлились от ужаса. Она отрицательно замотала головой, звуками говоря « Неа»... но тут Бывалый одним рывком сорвал трусики и колготки с ног Нины, оголив их до предела. Голые груди девушки содрогались, но никто на них не смотрел. Бывалый взял студентку за талию, рывком перевернул ее на живот. Трус и Балбес легли по бокам, и решились смотреть на происходящее, улыбаясь. Бывалый спустил штаны, и лег на девушку, придавив ее своим весом к дивану.

— тяжело... дышать... , — прошептала она, но ее никто не услышал. Тогда, уже теряя сознание, она застучала ладонью по подушке. Бывалый извинился, и облакотился на руки. Нина от этого была почти без сознания, и когда Бывалый поднялся, она глубоко вздохнула. Бывалый тем временем оглядел голую попку и ноги Нины. Увидев капельки пота на крестце, он закатил к плечам рубашку девушки, и обнаружил мокрую спину. Бывалый быстро слизал пот со спины Нины. Он причмокивал, смакуя ее вкус на губах. Трус и Балбес завистью смотрели на это по бокам от Нины. Нина пришла в себя. Она првернула голову и посмотрела на обоих. И тут же почувствовала, как в ее вагину входит горячий толстый мощный член. Глаза девушки округлились от удивления, она вздохнула от неожиданности. За те несколько секунд ее осознания того, что произошло, Бывалый который головкой своего мощного члена раздвигал узкие влажные стенки влагалища студентки, издал громкий гортанный звук, похожий на « фух». Гримаса удивления на лице Нины сменилась яростью.

— Ах так?!, — прошипела она.

Трус и Балбес посмотрели друг на друга испуганно, затем вместе преданно взглянули на лежащего на девушке Бывалого, который тоже находился в замешательстве. Нина обвела двоих яростным взглядом, и ткнула того, что сверху локтем, кряхтя от усилий. Трус, Балбес и Бывалый переглянулись и кивнули друг другу. Балбес и Трус по бокам начали ласково смотреть на Нину, а Бывалый начал медленно и глубоко трахать студентку. Нина чувствовала, как член входит в ее узкую вагину, пробивает себе путь внутрь. Член легко скользил туда — сюда, плотно обхватываемый стенками влагалища девушки, что доставляло неописуемое наслаждение Бывалому. Трусу же и Балбесу доставляло неописуемое удовольствие смотреть на лицо Нины, с каждым толчком менявшее свое выражение. Студентка громко мычала, закусив губу, но ее хитрый взгляд говорил о том, что она искала способ выбраться. Член был толстый, хоть и не особо длинный, и узкая вагина студентки расширялась через чур сильно,

поэтому Нине было больновато.

Она стонала, вцепившись в подушку, изредка кидая гневные взгляды то на блаженно смотрящего на нее Труса, то на Балбеса. Бывалый трахал девушку аккуратно, за наслаждением не теряя бдительности. Красивое, сочное тело студентки, ее узкая вагина, и его перевозбуждение быстро дали результат. Через десять минут, Бывалый, содрогаясь начал изливаться в вагину Нины. Он делал это сурово и молча. Трус и Балбес взвизгнули от удовольствия, потому что ни лице девушки отразились неописуемая смесь досады, гнева, и боли. Студентка чувствовала, как горячая сперма заполняет ее влагалище, как пульсирует член, выталкивая ее. Выплюнув все, Бывалый вынул член, и сел сбоку. Нина обессиленно упала головой на подушки и тяжело дышала. Все, кроме девушки, были довольны. Нина поднялась и надела свои трусики и синие колготки. Все четверо, ужасно смущенные поднялись на верх в комнату, оставили Нину там, а сами спустились вниз. Все трое были красные от стыда. А Нина, увидев желтую ткань, придумала план побега